

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Добрый маг Робин

Рассказ содержит сцены *futanari on male* и *futanari on futanari*. Кто не в курсе — заходить на свой страх и риск. Идея взята из мини-комикса автора *dreamweaver*.

Робин быстрым шагом шел по пыльной дороге. Он очень надеялся, что успеет добраться в Кромскло до наступления темноты. Идти еще оставалось километров двадцать, но молодой ученик магической академии Вараза был полностью уверен в своих силах. Конечно, глотать пыль несколько часов подряд было не совсем приятно, но другие варианты его устраивали еще меньше.

«Черты бы подрал этих крестьян с их гнилой повозкой и старой клячей» — раздраженно подумал Робин и пнул придорожный камень.

Декан факультет огненной магии, Анна Элизавер, послала его в соседний город за алхимическими материалами, которые ей срочно понадобились. Рядом с академией была лишь одна деревня, которая поставляла им продукты. А вот до Кромскло было далековато. Почетную обязанность возложили на Робина только по той причине, что он сам был из этого городка и неплохо знал окрестности. Его отправили с двумя деревенскими мужиками, которые как раз собирались ехать в город. Все было бы ничего, но на полпути у повозки отлетело колесо и сломалась ось.

Один из придурковатых мужиков хотел, чтобы Робин воспользовался магией и починил повозку. А требовал он этого у самого обычного первогодки, который едва успел освоить самые примитивные заклинания. Вполне вероятно, что вообще не существовало никаких заклинаний, которые могли бы сделать сломанную ось снова целой. Робин подозревал, что эти туповатые мужики вбили себе какие-то небылицы о магии, а теперь хотели на халяву разжиться новой осью и колесом.

Когда они получили решительный отказ, одному из мужиков пришлось тащиться обратно в деревню. Робин не хотел ни возвращаться, ни оставаться всю ночь в этой вонючей повозке. Он принял решение пешком добраться до Кромскло. По его прикидкам, времени еще вполне хватало.

Уже целых полтора часа Робин плелся по бесконечной дороге, окруженной унылым степным пейзажем. От зеленых холмов с изредка растущими деревьями уже тошнило.

— Аааа... — откуда-то слева раздался едва слышный крик.

«Что это еще, послышалось?» — обеспокоенно подумал Робин и остановился.

Кто-то и вправду кричал, причем звал на помощь. Робин тревогой оглянулся назад, но кроме него на дороге больше никого не было.

— Черт, — Робин сглотнул комок в горле. — Кто это может быть?

Поколебавшись несколько секунд, Робин достал из сумки магический жезл и взвесил его в руке. На вид это была короткая палка с остроконечным набалдашником из низкокачественного серебра. Самая примитивная модель, какую выдавали лишь новичкам. Он всего лишь помогал концентрировать и направлять магическую энергию в нужное место. Но кроме этого «добрая» Анна Элизавер на всякий случай дала ему три заряженных кристалла, которые содержали в себе порядочное количество энергии. Вот это было уже более полезной вещью. Если без жезла Робин еще кое-как мог обойтись, то без магических кристаллов его собственных силенок хватило бы ненамного.

Робин поудобнее перехватил жезл и легким бегом двинул в сторону холмов, из-за которых доносились крики. Сначала он увидел пару лошадей, привязанных к хлипкому деревцу, а потом двух подозрительных типов, который пытались связать нечто активно брыкающееся. Этим нечто оказалась маленькая зеленая девочка. А такой цвет у нее был потому, что она была самым настоящим орком. Она периодически вопила истошным голосом и пыталась укусить своих обидчиков. Скорее всего эти двое хотели похитить девочку и сбавить ее потом работорговцам, которые время от времени появлялись в этих краях.

— Какого черта вы тут делаете?! — набравшись духу, громко произнес Робин.

Оба преступника мгновенно развернулись на голос и уставились удивленными глазами. Они явно не ожидали, что тут может появиться еще кто-нибудь. Первый на вид был довольно крепкий, но с порядочным пузом. У него была здоровенная харя с маленькими глазками и ужасно широким носом. Второй был низкого роста и сильно походил на крысу из-за своего длинного крючковатого носа.

— Проваливай отсюда, не твое дело! — злобно сказал здоровяк с пузом.

Позади них на земле извивалась связанная девочка и пыталась что-то сказать, но из-за кляпа, который ей успели вставить, получалось лишь громкое мычание.

Робин первый раз оказался в такой ситуации, и совершенно не понимал, как себя нужно вести. Вдобавок к этому, он просто-напросто боялся.

— Жук, гляди, он же маг, — прошептал на ухо своему дружку второй бандит с крючковатым носом. — У него и жезл есть!

— Заткнись, сам вижу, — ответил первый. — Но он еще совсем соплик и вряд ли чего умеет. Робин вправду выглядел не слишком внушительно. Хоть он и считался совершеннолетним, но выглядел на порядок младше своих лет. Сейчас Робину очень хотелось бы произвести впечатление грозного и опасного мага, но его симпатичная круглая мордашка и несколько худощавое телосложение совершенно не вязались с этим образом.

Коснувшись висевшего на шее мешочка с кристаллами, Робин показательно похлопал набалдашником жезла по ладони. Он очень надеялся, что жест получился достаточно угрожающим. А вот снова заговорить он не решился, боясь, что его голос будет сильно дрожать.

— Слышал, чего тебе сказали?! — сказал коротышка. — Чеши давай, пока твою игрушку не отобрали!

Робину вдруг почему-то представилось, как эти отбросы говорят подобное Элизавер, которая являлась одним из сильнейших магов страны. От этих мыслей из его груди едва не вырвался нервный смешок. Но к большому сожалению ему еще было слишком далеко до декана факультета огненной магии. А если говорить начистоту, то он вообще мало что умел.

«Ладно, попробуем вот так» — подумал Робин и направил жезл на эту парочку отбросов.

Пузатый здоровяк лишь криво усмехнулся и достал из-за пояса здоровенный нож.

— Ну, и что ты сделаешь? — произнес жирдяй и громко заржал. — Ты мне даже бороду опалить не сможешь!

— За нападение на мага академии вас обязательно найдут и накажут, — попробовал припугнуть их Робин.

— Но ведь никто об этом не узнает, — широко улыбаясь, сказал здоровяк и сделал шаг вперед.

— А твой трупик мы хорошенько спрячем.

У Робина внутри все похолодело, ему очень не хотелось быть зарезанным в стычке с

какими-то отморозками. Он стиснул зубы и крепче сжал кожаную рукоять. Его глаза широко распахнулись, в голове пронесся мысленный приказ. Из заряженных кристаллов в тело хлынула волшебная энергия и потекла к зажатому в правой руке жезлу.

Из серебряного наконечника вырвалась мощная струя огня и понеслась в сторону приближающихся бандитов. Здоровяк оказался довольно прыткими: он мгновенно отреагировал и отпрыгнул в сторону. Пламя ударило прямо в коротышку, который следовал за своим напарником.

— Ааааа! — раздался истошный вопль человека, которого с головы до ног окутало пламенем. Здоровяк лишь бросил косой взгляд на своего дружка и бросился с ножом на Робина.

Спасаясь от неминуемой смерти, Робин метнулся в сторону и взмахнул жезлом, выпуская еще одну струю огня. Прочертив на земле широкую длинную полосу, пламя отсекло здоровяка от Робина. В воздухе сильно запахло горелым. Стоявшие неподалеку лошади испуганно заржали и поднялись на дыбы. Хлипкое деревце не выдержало, и они сорвались с привязи.

— Лошади! — заорал здоровяк, сразу же позабыв про мага.

Он подбежал к своему катающемуся по земле напарнику и помог ему сбить пламя. Бросив свою добычу и помешавшего им мага, они вдвоем кинулись за убегающими лошадьми.

Когда бандиты скрылись из виду, Робин вытер со лба пот и облегченно вздохнул. Швыряться огнем в людей ему еще не доводилось, и доводить дело до хрустящей ароматной корочки совсем не хотелось.

Девочку-орка звали Дора, ей вздумалось самой погулять за пределами города, где она и умудрилась наткнуться на парочку ублюдков.

Поселение орков, находилось далеко в стороне от дороги. Оно появилось относительно недавно. Конечно, там жили далеко не одни орки, но зеленокожие были в большинстве. Тяжело вздохнув, Робин решил проводить зеленую малявку до ее дома. Убежавшие ловить лошадей разбойники все еще могли вернуться, хотя Робин в этом сильно сомневался.

Мамой Доры оказалась упитанная орчиха по имени Брона. Услышав про случившееся, она сначала поблагодарила Робина, а затем сразу же принялась за свою непослушную дочурку. На этом воспитательном акте Робин хотел было уйти, но Брона потащила его к себе в дом, сказав, что уже слишком поздно, и он должен остаться переночевать у них.

Когда Робин разулся и снял плащ, во дворе показались две высокие молодые орчихи. Как оказалось, это были старшие сестры Доры. Хотя они и не были близнецами, но удивительно походили друг на дружку. У обоих были довольно приятные красивые лица: широкие подбородки, прямые, полные губы и чуть насмешливые карие глаза. Единственное, что их отличало — это оттенок кожи. Старшая, Калида, имела темно-зеленый цвет, а у второй сестры, Норин, кожа была более светлого оттенка. Они были всего на три года старше Робина, но уже сейчас их рост был как у взрослого рослого мужчины.

— Надо сообщить местной страже об этой парочке работоторговцев, — сказала Норин. — Тому, что с обгоревшей харей, будет сложно скрыться.

— А жирному я почти откусила палец! — звонким голосом добавила маленькая Дора.

— Так ты у нас самый настоящий боевой маг из академии Вараза? — спросила старшая сестра Калида, хлопнув Робина своей здоровенной ручищей по плечу.

— Вообще-то, я всего лишь первогодка, — смущенно ответил Робин. — Просто у меня были кристаллы силы.

— Ох, не надо так скромничать, — широко улыбнулась Калида и прижала к себе юного мага.

— Не каждый ведь сможет так хладнокровно прикончить человека!

— Но я же его не убил! — возмутился Робин.

— Но пытался! — заметила Калида, и обе старшие сестры негромко захихикали.

— Отстаньте от бедного мальчика! — прибежала на помощь Робину мама зеленых сестричек сестер. — Он устал с дороги и наверняка сильно голоден!

Упитанная Брона повела Робина в ванную, где он мог наконец смыть с себя дорожную пыль.

— Давай, раздевайся, а я сейчас принесу горячей воды, — сказала Брона, прикрывая дверь ванной.

Робин аккуратно сложил свою одежду и остановил взгляд на своих белых трусах. Он неловко чувствовал себя в чужом доме и сильно стеснялся. Через пару минут прибежала запыхавшаяся Брона с двумя ведрами горячей воды и удивленно посмотрела на Робина.

— Чего ждешь, снимай и трусы?

— Спасибо, дальше я как-нибудь сам, — попытался улыбнуться Робин.

Но Брона даже и не подумала удалиться: не взирая на протесты грозного огненного мага, она стянула с него трусы и усадила на скамейку.

— Мам, он вовсе не ребенок, — послышался за дверью голос Норин. — Он уже почти взрослый, это же тебе не орк.

— Ему еще повезло, что она не стала его купать вместе с Дорой, — хохотнула рядом Калида.

Но Брона совершенно не обращала на них внимание: она молча продолжала намыливать голову и худощавое тело юного мага. Лишь с большим трудом Робину удалось отстоять право самостоятельно вымыть свои интимные места.

После ванной Робину пришлось надеть на себя старую рубашку и штаны одной из старших сестер, так как его собственную одежду забрала почистить Брона.

Во время ужина Робина много спрашивали о магии и академии, где он учился. Особенно его допытывала спасенная малявка Дора, которая своими глазами видела созданный волшебством поток пламени. Чтобы утихомирить ее, Броне пришлось пригрозить, что позже ей еще влетит от отца, который вернется через пару дней.

Когда пришло время ложиться спать, Брона сказала, что Робин будет спать в спальне ее старших дочерей. Калида уступит ему свою кровать, а сама как-нибудь уместится вместе со своей сестрой Норин. К удивлению Робина, молодые орчихи без возражений закивали головами и странно заулыбались.

Как только Робин и сестры-орчихи остались наедине, Норин выудила откуда-то бутылку вина.

— За столом нам мама не разрешила бы, — сказала Калида и хихикнула, — но тут нам никто не помешает.

Вино оказалось очень крепким, Робин захмелел уже после пары порций. А вот Норин и Калида, наверное, могли бы пить целыми кружками.

— А Брона нас точно не поймает? — внезапно спохватившись, спросил Робин.

— Не, — ответила Калида. — Она как заснет, то ничем не разбудишь.

— Кстати, а ведь нашему герою полагается награда! — радостно заявила Норин.

— Но вы уже накормили и напоили меня, — сказал Робин.

— Это не считается, наградой должно быть нечто особенное... — Норин едва заметно улыбнулась и покосилась на свою сестру.

Калида вдруг придвинулась к Робину и погладила свои большие груди, туго обтянутые черной кожей.

— Хочешь на них посмотреть? — прямо спросила она.

— Мгм... — Робин сильно смутился от такого предложения, но кивнул головой, покраснев при этом до самых ушей.

Калида медленно ослабила завязки на груди, а потом стянула через голову свою короткую кожанку и рубаху. Ее огромные груди вывалились прямо перед глазами юноши.

Робин сглотнул слюну и уставился на парочку пышных зеленых сисек с темно-коричневыми сосками.

— Можешь даже потрогать их, — полушепотом произнесла Калида и взвесила на ладонях свои невероятно привлекательные шары.

Дрожа от волнения, Робин протянул руки и прикоснулся к теплым холмам Калиды. Мягкая нежная плоть приятно легла в ладони. Пальцы нащупали торчащие соски и осторожно погладили их.

— У тебя хорошо получается, — прошептала на ушко Робину сидящая с другой стороны Норин. — Может, займешься и моими?

Норин тоже разделась до пояса, явив глазам Робина свои еще большие груди с крупными сосками. По форме они больше всего походили на спелые дыньки.

— Прижмись к ним своей мордашкой и поцелуй их, — сказала Калида и мягко надавила на затылок Робина.

Переключая внимание то на одну сестру, то на другую, Робин непрерывно мямлил их груди, покрывал поцелуями, сосал торчащие от возбуждения соски. Он просто не верил своему счастью, за такое он был готов сразиться с десятком разбойников.

— Иди сюда, мой хорошенький, — сказала Норин, схватив Робина за щеки.

Она впиалась в его губы долгим глубоким поцелуем. Ее язык быстро проник в рот Робина и принялся там хозяйничать. Потом все повторилось уже со старшей сестрой Калидой. А в какой-то момент Робин понял, что смотрит, как сестры целуются уже друг с дружкой. Увидев его растерянный взгляд, они захихикали и предложили Робину снять его рубашку.

Оказавшись голым по пояс, юный маг почувствовал себя несколько неловко. Его телосложение на богатырское явно не тянуло, а вот орчихи могли похвастать крепкими мышцами и отличными рельефными животами. Робин успокаивал себя тем, что это просто особенности разных рас.

— Какая у тебя нежная кожа, — произнесла Калида, поглаживая живот Робина.

— Такая приятная на ощупь, — хихикнула Норин и ущипнула его за сосок.

— Ого, а что это у нас тут? — спросила Калида, указывая на бугор, который уже давно торчал на штанах Робина.

Она взялась обеими руками за штаны Робина и медленно потянула их вниз. Освобожденный член резко взмыл вверх и несколько раз дернулся, прежде чем застыть в вертикальном положении.

— Ой, какой хорошенький маленький писюнчик! — умилилась Норин.

— Он вовсе не маленький, — снова покраснев, запротестовал Робин.

— Ну, хорошо, — согласилась Норин. — Сейчас мы его как следует приласкаем.

Она погладила указательным пальцем кончик члена Робина, а потом оттянула вниз крайнюю плоть. У Робина уже кружилась голова от таких ласк, он боялся, что вот-вот грохнется в обморок.

Калида опустилась на пол и помогла Робину окончательно избавиться от штанов. Дрожащий

от возбуждения ученик академии теперь оказался совершенно голеньким в компании двух молодых сильных орчих. Норин тоже присоединилась к своей сестре, и они вдвоем широко раздвинули ноги Робину.

— Почему у тебя тут почти нет волос? — спросила Калида, массируя голые яички Робина, покрытые едва ощутимым пушком.

— Ага, и лобок почти голенький, — произнесла Норин.

— Я-я-я, не знаю, — пролепетал Робин, наблюдая, как темно-зеленые руки сестер хозяйничают между его ног. — А разве что-то не так?

— О, нет, все в порядке, — успокоила его Калида. — Просто у нас вырастают такие заросли, что заблудиться можно. Поэтому нам приходится постоянно их сбривать.

— Ладно, хватит болтовни, — сказала Норин и наклонилась к члену Робина.

Она приоткрыла рот, и ее полные губы обхватили розовую головку члена. Робин громко вздохнул от новых невероятных ощущений, которые дарили ему нежные теплые губы Норин и ее влажный язык. Потом уже другая сестра, Калида, начала заглатывать его ствол до самого основания, так что упиралась носом в лобок. Они по очереди ласкали член Робина, мяли и облизывали его небольшие яички.

Довольно быстро Робин почувствовал приближение оргазма. Первая струя спермы попала прямо на лицо Норин, вторая угодила в раскрытый рот Калиды. Они с улыбками ловили выстреливающее семя, а потом высосали из члена все до последней капли.

Некоторое время Робин пребывал в полном блаженстве, от нахлынувших ощущений он упал на кровать и сладко застонал. Очнулся он от перешептывания зеленокожих сестер, которые как раз склонились над ним и внимательно наблюдали за его бурной реакцией.

— Ох, ты так мило стонал и извивался, — сказала Норин, поглаживая свою пышную грудь. — Дай, я тебя поцелую.

Робин ощутил прикосновение горячих губ с привкус собственной спермы, но сейчас его это нисколько не волновало.

— Это еще не все, Робин, не расслабляйся. — сказала Калида. — Сейчас мы еще кое-что покажем.

Норин встала с кровати и повернулась к ним спиной. Она сняла ремень и медленно приспустила штаны чуть ниже крепких продолговатых ягодиц. На этот раз Робину уже не потребовалось приглашение: он сразу протянул руки и прикоснулся к превосходной попе Норин. Еще больше осмелев, он принялся мять ее упругие ягодицы и покрывать их поцелуями.

— Молодец, — погладила его по голове Калида. — А теперь раздвинь ей ягодицы и полижи заднюю дырочку.

— Эм, но это же... — удивился Робин.

— Не бойся, она совершенно чистая, — успокоила его орчиха. — К тому же Норин будет очень приятно. Ты же хочешь доставить ей удовольствие?

Робин погрузил лицо между гладких полушарий и лизнул сморщенное колечко ануса.

— Ах, — застонала Норин. — Продолжай, Робин, сделай моей дырочке приятно.

Видя одобрение со стороны сестер, Робин еще решительней начал работать язычком. По совету Калиды, он даже запустил его глубоко внутрь дырочки.

— Хватит уже с нее, — внезапно произнесла Калида. — Давай, мы теперь посмотрим на твою попку.

Вскоре Робин уже стоял на четвереньках, широко расставив ноги и выпятив свою маленькую округлую попку. Ему было жутко стыдно находиться в такой глупой позе перед двумя красивыми сильными орчихами, но он не хотел отказывать им после всего случившегося.

— Прогни еще немного спинку, — попросила Калида. — Вот теперь идеально!

Робин ощутил прикосновение двух пар рук, которые принялись гладить и мять его ягодицы и бедра.

— Какая она у тебя мягкая и нежная, Робин, — произнесла Норин. — Совсем, как у девочки.

От такого сравнения Робин еще больше засмутился и уткнул лицо в кровать. Он едва сдерживал стоны удовольствия, которые так и рвались из его груди.

— А еще она очень чувствительная, — сказала Калида и прикоснулась своим влажным языком к задней дырочке Робина.

— Ох... — не смог на этот раз сдержаться Робин.

— О, что я говорила! — радостно сказала Калида и слегка шлепнула его.

— Твой член снова встал, Робин, — заметила Норин

Она провела пальцем по стволу и нежно сжала свисающие яички.

— Черт, я не могу больше терпеть! — вдруг произнесла Калида, и Робин услышал звук расстегиваемых штанов.

— Я тоже на пределе, — сказала Норин, стягивая свои штаны до самого пола.

Так как его уже больше никто не ласкал, то Робин сел на кровать и повернулся лицом к сестрам-орчихам. Они уже как раз полностью разделись и встали напротив него.

— А-а-а, что это?! — Робин вытаращил от удивления глаза.

У Калиды и Норин между ног торчало по здоровенному члену со свисающими массивными яйцами. К такому повороту событий Робин был совершенно не готов. В памяти всплыл случайно подслушанный разговор старшекурсниц про орков. По большей части они глупо хихикали, но из него Робин узнал нечто совершенно необычное. Оказывается, среди зеленокожих женщин иногда встречаются так называемые футанари, которые вместо влагалища имеют самый настоящий член и яйца. Внешне же они почти ничем не отличаются от женщин-орков, разве что телосложение чуть более крепкое. Но все орки и так сильнее и выше людей, поэтому человеку очень трудно их различить. Футанари даже могли зачать ребенка с женщиной, поэтому среди орков встречались довольно странные семьи.

— О, похоже наш храбрый герой не ожидал такого сюрприза, — сказала Калида, массируя свой темно-зеленый член.

— Робин, ты же не бросишь в таком состоянии двух бедных девушек, которые так нуждаются в твоей помощи? — хитро спросила Норин.

— Мгм, мои яички так болят от скопившегося напряжения, — притворно застонала Калида и вплотную подошла к Робину. — Потрогай, какими твердыми они стали.

Она решительно взяла руку Робина и положила на свои внушительные яйца.

— Д-да, очень плотные, — пробормотал Робин, осторожно сжав упругие шары Калиды. Он хотел тут же убрать руку, но Калида перетащила его ладонь на ствол своего члена.

— Крепче сожми его и двигай ручкой туда-сюда, — продолжала Калида.

— Не забываете про меня, — напомнила о себе Норин. — Я тоже хочу, чтобы ты мне подрочил, Робин.

Она взяла другую руку Робина и положила на свой член.

Некоторое время в комнате раздавались только возбужденное сопение и вздохи сестер-орков.

порно рассказы Робин продолжал драть им, с опаской поглядывая на здоровенные члены в своих руках. У каждой ствол был как минимум в два раза больше, чем его собственный. А на ощупь они были очень горячими и твердыми.

Калида и Норин хитро переглянулись и начали постепенно сдвигаться еще ближе к Робину. Калида, как бы невзначай, поставила одну ногу на кровать, так что ее член находился всего в паре сантиметров от лица мальчика. Норин же неожиданно качнула бедрами, и ее член ткнулся в щеку Робину.

— Упс, — засмеялась она. — Я — нечаянно.

Робин как загипнотизированный смотрел за движением больших головок членов с темной дырочкой уретры посреди каждого. Он уже улавливал их особый аромат, от которого рот почему-то наполнялся слюной. Один из членов уже касался его лица: горячая упругая головка нагло раздвинула его губы, Робин невольно разжал зубы — и она скользнула внутрь. Когда толстый горячий ствол начал плавно погружаться в рот юного мага, то у того от волнения снова закружилась голова. Взгляд скользнул вверх по выбритому лобку орчихи, ее рельефному прессу, нависшим полушариям груди и остановился на довольном лице Калиды. Она положила свою руку на затылок Робина и легонько надавила, заставляя его принять в ротик еще несколько сантиметров ее возбужденной плоти. Второй член Норин не заставил себя долго ждать, и тоже попросился к Робину.

Закрыв глаза, Робин увлеченно обсасывал два здоровых темно-зеленых члена. Ему неожиданно понравилось ощущение большой гладкой головки во рту, которая плавно скользила между губ и ныряла внутрь, доставая почти до самого горла. Он принялся тереть языком уретру и уздечки членов сестер, заставив их громко и сладко стонать.

Так продолжалось до тех пор, пока Калида не вскрикнула от наступившего оргазма. Через мгновение густая сперма хлынула из ее члена и заполнила рот Робина. Едва он справился с первой порцией, как Норин тоже достигла вершины наслаждения. Губы, щеки и нос юноши оказались измазаны в сперме. А члены сестер все продолжали и продолжали выбрасывать белую жидкость, пока не покрыли грудь и живот Робина.

— Ах, ты прям спас нас, — довольно улыбнулась Норин.

Калида и Норин устроились рядом с Робинем и принялись слизывать с него собственную сперму. А их руки в это время блуждали по его телу: гладили, мяли и сжимали. Постепенно ласки сестер становились все боле настойчивыми и агрессивными. Вскоре Робин оказался на спине, а сверху на него навалилась Калида. Ее член к этому времени уже стоял в полную силу и упирался в живот мага. Она приподняла ему ноги и согнула их в коленях.

— Подержи свои ножки в таком положении, — попросила Калида, а затем повернулась к своей сестре. — Норин, подай-ка мне смазку.

— Держи, — сказала та и передала небольшую бутылочку.

Калида взяла немного густой жидкости и размазала по всей длине члена Робина и ее собственного ствола.

— Нравится? — спросила она, обхватив и прижав друг к другу оба члена.

Некоторое время она плавно двигала бедрами, заставляя оба ствола тереться в ее ладони.

Затем Калида взяла еще немного смазки и начала втирать ее между ягодиц Робина.

— А это зачем? — всполошился юный маг.

— Хм, чтобы моему члену было легче войти в твою попку, — как ни в чем не бывало ответила Калида, продолжая смазывать его анус.



— Я же не девочка, — запротестовал Робин. — Ну, чтобы меня...

— А мне кажется, что твоя нежная дырочка прямо горит желанием, чтобы в нее вставили что-нибудь длинное и толстое, — хихикнула Калида и засунула в Робина сразу два пальца.

— Расслабься, — добавила Норин. — Тебе же понравилось сосать наши члены, и это тоже доставит массу удовольствия.

Калида еще немного помассировала Робину анус и приставила к нему свой напряженный член.

— А теперь выдохни, — мягко сказала она и двинула бедрами.

— Ой! — вскрикнул Робин, когда твердая головка начала раздвигать его заднее отверстие.

Калида усилила давление, и ее член плавно вошел внутрь девственной попки. Сделав небольшую паузу, она продолжила запихивать свой ствол в задний проход Робина. Сантиметр за сантиметром она неумолимо продвигалась внутрь.

— Ух, какая узенькая, — возбужденным голосом произнесла Калида. — Так плотно охватывает мой член.

Робин ощущал, как огромный ствол орчихи продвигается внутри него. Поначалу было больно, но Калида не спешила и ждала, пока он расслабится, а затем снова двигалась вперед. Шаг за шагом она ввела в него большую часть своего члена.

— А теперь самая приятная часть, — Калида прижалась грудью к Робину и крепко поцеловала его.

Пока ее язык блуждал во рту у Робина, она плавно начала двигать тазом вперед-назад. Мощные ягодицы орчихи ритмично сокращались, когда она вгоняла свой толстый член в нежную попку юноши.

— Ммм, — замычал Робин, не имея возможности говорить.

Его губы по-прежнему были во власти Калиды. Навалившись на него сверху, она буквально насилвала его своим языком и членом. Неожиданно для себя Робин почувствовал, что ему нравится лежать под здоровенной орчихой, которая буравит его зад своим крепким членом. В его грудь упирались большие мягкие сиськи, его собственный член приятно терся о мускулистый пресс. Его широко расставленные и задранные вверх ноги тряслись в воздухе от мощных толчков, после каждого из которых о его ягодицы ударялись крупные яйца орчихи. Калида наконец оторвалась от рта Робина и принялась облизывать его ухо и шею.

— Ах-mmm, — не удержался от стога Робин.

— Не сдерживайся, ты так сладко и приятно стонешь, — прокомментировала это со стороны Норин.

— О, да! — почти рычала Калида. — Сейчас я заставлю тебя стонать во весь голос!

Она задвигалась с еще большей скоростью, так что кровать буквально ходила ходуном от стараний перевозбужденной орчихи. Постепенно все ее тело покрылось потом. Блестящая от влаги кожа превосходно подчеркивала рельефную мускулатуру орчихи, изгибы и объем отлично сложенного тела.

Робин чувствовал, что его задняя дырочка словно горит, а огромный ствол толкается где-то глубоко внутри него. Внезапно орчиха особенно громко зарычала и буквально вдавила своего маленького любовника в кровать.

— Кончаю, — прохрипела она, и ее член начал выбрасывать сперму прямо внутри прямой кишки Робина.

Опорожнив свои яйца, он вынула ослабевший член и развалилась на кровати, широко

раскинув ноги.

— Он твой, Норин, — вяло сказала она. — Надеюсь, я не сильно растянула его чудесную попку?

— Сейчас узнаем, — сказала Норин, слегка подрачивая свой член.

Робин приподнялся на локтях и бросил взгляд на вздыбленный ствол Норин и ее полные спермы яйца. Его снова собирались трахнуть в попку!

— Давай, разворачивайся и становись рачком, — ласково сказала Норин.

Робин послушно встал на четвереньки и замер. Его собственный член по-прежнему стоял, слегка покачиваясь вверх-вниз.

Норин принялась мять его попку и водить членом между пухленьких ягодичек. Вдоволь наигравшись, орчиха приставила головку своего члена к анусу Робина и вошла в него. Она схватила мальчика за талию и принялась размашистыми движениями вгонять в него член. Шлепки непрерывно следовали один за другим, тяжелые темно-зеленые яйца с размаху ударялись о скромные яички Робина.

— Тебе не больно? — поинтересовалась Норин, даже не сбавив темпа.

— Ах, нет, — ответил Робин. — Только можно не так быстро...

— Ох, не знаю, смогу ли я сдержаться, — прерывистым голосом ответила Норин. — Твоя попка настолько приятно сжимает мой член.

— У меня снова стояк! — внезапно произнесла Калида и придвинулась к трахающейся парочке. — Робин, возьми его в свой горячий ротик!

Она взяла одной рукой Робина за голову, а другой осторожно направила свой торчащий член к его губам. Юный маг попросту не мог отказать этим прекрасным крепким орчихам, и с готовностью принял в себя еще один член.

— На нем осталось еще немного смазки, но, думаю, ничего страшного, — произнесла Калида и плавно заработала бедрами.

Робин будто оказался на вертеле: и спереди и сзади его насадили на твердые толстые члены. Пока один входил в него сзади, другой двигался назад, что еще больше усиливало это необычное ощущение.

Норин ускорила движения, и через несколько секунд стонала от наступившего оргазма.

Новая порция спермы заполнила прямую кишку Робина.

— Мы же совсем забыли про твой миленький член, Робин! — спохватилась Калида. — Быстрее переворачивайся на спину!

Как только Робин исполнил ее просьбу, Калида уселась на него сверху и направила его торчащий член между своих объемных ягодичек.

Робин ощутил, как его член входит в плотное кольцо мышц и погружается в задний проход орчихи. Калиде понадобилось всего несколько движений, чтобы довести юного мага до долгожданного оргазма.

— Отлично, я тоже кончаю, — произнесла Калида и начала яростно драть свой член, пока в ее зад вливалась сперма Робина.

Мощный поток спермы из толстого зеленого члена мгновенно залил лицо и грудь юноши...

Несмотря на массу полученных за день впечатлений, Робин проспал всю ночь крепким сном. Выпавшие ему приключения до последней капли вытянули из него все силы. Открыв глаза следующим утром, он с удивлением обнаружил вокруг себя совершенно незнакомую обстановку, в голове тут же пронеслись события вчерашнего дня. Вслед за этим полезли

образы голых сестер-орчих: их большие груди, крепкие ягодицы, мощные бедра и, конечно же, их толстые зеленые члены, которые побывали во всех его отверстиях.

Робин опустил взгляд вниз и увидел, что поперек его живота лежит здоровенная зеленая рука, а рядом и ее голая хозяйка, едва прикрытая одеялом. Он осторожно приподнял лежавшую на нем руку и незаметно выскользнул из кровати. Но только он сделал пару шагов, как нос к носу столкнулся с другой орчихой, Норин.

— Уже бросаешь нас, Робин? — хитро улыбнулась та, продемонстрировав белоснежную улыбку с парой выпирающих клыков.

— Эм, мне нужно спешить, — несколько растерялся Робин. — А то еще нужно попасть в город и забрать материалы для алхимии.

— Не волнуйся, мы подбросим тебя, — успокоила его Норин. — А пока у нас есть еще немного времени, до того, как проснется наша строгая мамочка.

Орчиха обняла Робина и крепко прижала к своему голому сильному телу. Ее руки поплыли вниз по спине юного мага и остановились на мягкой попке.

— Аргхххх! — раздался сзади голос проснувшейся Калиды. — О, а вы уже встали!

— Нам нужно будет взять лошадей и подбросить Робина в Кромскло, — произнесла Норин.

— Не проблема, — ответила Калида. — Кстати, мама еще спит?

— Да, храпит как паровоз.

— Ну, тогда... — не закончив свои слова, Калида резко соскочила с кровати и потянулась.

— Давай, ко мне на ручки, — ласково произнесла Норин и подхватила Робина за ягодицы.

Она легко оторвала его от пола и чмокнула в губы. Робин же громко ойкнул, когда оказался на руках орчихи.

— Что вы делаете?

— Просто еще немножко нашей благодарности за твой храбрый поступок, — глядя прямо ему в глаза, ответила Норин.

— А может не надо?

Но Калида уже достала пузырек и начала смазывать заднюю дырочку Робина. И ничего поделаться с этим было невозможно: Норин крепко держала его на руках, пока ее пальцы раздвигали ему ягодицы.

— Надо-надо! — весело произнесла Калида, размазывая смазку по члену своей сестры. — Твоя попочка отчаянно нуждается в хорошей прочистке.

Норин начала плавно опускать Робина вниз, пока ее торчащий член не ткнулся ему между ягодиц.

— Сейчас... — сказала Калида, направляя член сестры прямо в дырочку Робина.

Круглая головка проникла внутрь заднего прохода, а за ней начал погружаться и ствол члена. Сильные руки Норин легко приподняли мальчика и тут же опустили вниз. Робину ничего не оставалось, как обнять за шею орчиху и плотно прижаться к ней грудью.

Норин громко сопела, на ее руках перекачивались мощные мышцы, таз бесперебойно двигался вперед-назад, насаживая попку Робина на толстый зеленый член. Едва она кончила, как к ним подошла Калида и подхватила Робина сзади. Она с размаху опустила его попку на свой твердый стержень и задвигала бедрами.

— Гляди, какой у тебя отличный стояк! — радостно сказала Норин.

Вставший член Робина резко дергался вверх-вниз от мощных толчков Калиды. Норин некоторое время с улыбкой наблюдала за этим зрелищем, а потом поймала этот

подпрыгивающий член и начала активно дробить его, пока из уретры не брызнула струйка спермы. С каждым движением здорового члена в своей попе, Робин выбрасывал новые и новые порции спермы, пока его источник наконец не иссяк.

Калида вдруг опустила Робина на пол и резко вставила ему в рот свой измазанный в смазке и сперме член.

— Ммм! — возмущенно замычал Робин, но та продолжала запихивать свой толстый ствол.

— Глотай мою сперму, — задыхаясь от наслаждения произнесла Калида.

— Не упусти ни одной капли, — весело произнесла Норин. — Она волшебная, от нее у магов прибавляется сил.

— Нет в ней нитимо вmolхебного, — попытался возразить Робин, но извергающий сперму член в его ротике не давал внятно говорить.

Сестры-орчихи залились громким смехом, но тут же спохватились, вспомнив о своей строгой мамочке.

Бонус-сцена.

Совершенно голые сестры орчихи Калида и Норин сидели на полу в своей комнате. Их толстые напряженные члены угрожающе смотрели друг на дружку.

— Как мы сегодня решим этот вопрос? — спросила Норин. — Кинем монетку?

Взяв в руку свой торчащий член, она стукнула им по члену своей сестры.

— Тебе слишком часто везет, — произнесла Калида. — Лучше уж просто по очереди.

Она тоже взяла в руку свой член и нанесла ответный удар. Сестры продолжали фехтовать друг с другом, используя свои члены в качестве оружия. Для них это было привычной забавной игрой.

— Но с монеткой ведь получается интереснее, — возразила Норин.

— Ну, ладно, — согласилась Калида, — но в следующий раз сделаем по-моему.

— Что выбираешь? — спросила Норин, достав серебряную монету. — Орел или решка?

— Решка!

Норин подбросила монетку и позволила ей упасть на пол.

— Ха, я выиграла! — радостно воскликнула Калида, увидев результат. — Так что становись в позу сестренка!

Норин недовольно рыкнула, медленно повернулась и встала на четвереньки.

— Ох, какая отличная у меня лошадка, — довольным голосом произнесла Калида. — Слишком строптивая, но сейчас мы ее как следует объездим.

— Хватит уже твоих дурацких подколок! — отозвалась стоявшая рачком Норин.

— Тебе так не терпится ощутить мой здоровый член в своей заднице, лошадка? — усмехнулась Калида.

Она вязала пузырек со смазкой и тщательно смазала большую круглую головку и ствол своего члена. Затем Калида встала позади своей сестры и погладила ее крепкие ягодицы и бедра.

Несколько увесистых шлепков еще больше раззадорили стоявшую на четвереньках орчиху.

Калида раздвинула своей сестре ноги и грубо сжала ее большие яйца. Норин громко застонала и напрягла свое мускулистое тело.

— Сейчас мы тебя как следует натянем, — произнесла Калида пристраивая свой член к заднему проходу сестры.

Она сделала мощное движение бедрами, но безрезультатно: член не мог пройти сквозь крепко сжатое кольцо мышц.

— Моя лошадка решила немного поиграть, — сказала Калида, навалившись сверху на свою сестру. — Ну же, пусти меня в свою норку.

Со стороны это походило на своеобразную борьбу двух сестер. Их прекрасно сложенные тела плотно прижимались друг к другу, на руках вздувались мощные мышцы, а из легких вырывалась напряженные стоны и агрессивное рычание.

Калида прижала голову своей сестры к полу и сделала еще один сильный толчок. На этот раз ее толстый член преодолел сопротивление и начал плавно погружаться в темное колечко ануса. Норин громко закричала и сжала кулаки.

— О, да! — вырвалось у Калиды. — Мне нравится, когда ты кричишь и сопротивляешься! Она еще раз качнула бедрами и вогнала свой член по самое основание. Не теряя больше ни секунды Калида принялась жестко сношать задницу своей сестренки. Она настолько разогналась, что ее и яйца Норин с силой бились друг о дружку, издавая хорошо различимый звонкий звук.

Почувствовав приближение оргазма, Калида схватила свою сестру за плечи и с силой потянула на себя. Норин теперь стояла на коленях, прогнув назад спину, пока ее зад с чудовищным напором таранила толстенная дубина.

— Аргхх, да! — с утробным рыком Калида вогнала свой член по самые яйца и начала заполнять прямую кишку сестры густой спермой.

Одной рукой она схватила торчащий член Норин и принялась яростно дробить его, пока тот тоже не начал выбрасывать мощные струи спермы.

Выдавлив последние капли из своих членов, сестры орчихи в изнеможении упали покрытый мягким ковром пол.